
3 8 4 2 5 3

× 2 7 × 3 9 × 2 7

2 6 6 3 7 8 3 7 1

7 6 1 2 6 1 0 6

1 0 2 6 1 6 3 8 1 4 3 1

① の位からたてます。

② 十の位の計算のあまり２は，

が２こあることを表します。

③ 一の位の計算は， ÷３です。

＊　右の筆算をしましょう。

2 9 8 4 5 9

6 1 7 4 7 5 8 8 3 1 7 7

1 2 5 6 1 5

5 4 2 8 2 7

5 4 2 8 2 7

0 0 0

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

十

2 4

2

③

89

No.４１

423

① ②

③②①

２４

9

7

＊わり算の筆算を練習してみましょう。

0

＊　２９４÷３の筆算のしかたを考えましょう。

商は

１０

2 4



3 8 4 2 5 3

× 2 7 × 3 9 × 2 7

2 6 6 3 7 8 3 7 1

7 6 1 2 6 1 0 6

1 0 2 6 1 6 3 8 1 4 3 1

1 2 2 3 2 2

7 8 5 4 9 4 3 6 8

7 8 6

1 5 1 4 8

1 4 1 2 6

1 2 2

1 0 1 2 2 4

5 5 4 8 9 6 4 9 6

5 8 8

4 1 6 1 6

1 6 1 6

0 0

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

⑨⑦ ⑧

① ③

No.４２

④ ⑤ ⑥

②



3 4 7 5 6

× 2 × 3 2 × 3 5

1 4 9 4 2 8 0

7 2 1 4 1 1 6 8

8 6 1 5 0 4 1 9 6 0

①

②

こあることを表します。

③ 一の位の計算は， ÷６です。

8 1 3 0 2 0 9

5 2 3 7 9 1 4 3 6 2 8

2 7 6

3 2 1 2 8

0 2 1 2 7

3 4 1

4

4

6

4

4

4

３１０が　

４８あまり３

0

１３０あまり４ ２０９あまり１

2

4

4

0

＊わり算の商を一の位まで求めて，商とあまりを□に書きましょう。

① ② ③

あまり です。

3

4

3

2

24

2

２は，

＊　右の筆算をしましょう。

３２

の位からたてます。

十の位の計算のあまり３は， 5

7

6

5

②①

商は 十

No.４３

＊　４５２÷６の筆算のしかたを考えましょう。

４年　 組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

③



3 4 7 5 6

× 2 × 3 2 × 3 5

1 4 9 4 2 8 0

7 2 1 4 1 1 6 8

8 6 1 5 0 4 1 9 6 0

2 1 2 2 1

3 8 6 7 5 4 8 5

6 6 8

2 1 5 5

2 1 2 4

3 1

3 1 1 1 9

2 6 5 5 5 2 3 8

6 5 2

5 1 8

5 1 8

0 0

4

8

6

6

0

4

2

1

6

4

4

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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No.４４


